

# Родина Воронина

**Екатерина ТАРАПАТА**

Выставка фотографий **Сергея Воронина «Родина моя»** открылась в выставочном зале «Измайлово».

На снимках Воронина — «разная» жизнь. Вот маленький

мальчик с золотыми волосами идет по полю (есенинское «Эти волосы взял я у ржи»). Вот могильный каменный крест со стаканом водки на нем. Любимая работа — девочка, сидящая на кресте (дочка).

«Я не обладаю искусством слова или кисти, — сказал Сергей, — я умею запечатлеть момент». Инженер по образованию, он уже в 16 занимается фотожурналистикой. Был почти во всех горячих точках (Вильнюс, Нагорный Карабах, Приднестровье...). Ценой снимков были ранения и контузия. Жил в Молдавии, в 1993-м приехал работать в Москву. Здесь понял, что людей не знает совсем: «Я русский человек, но не могу понять собственного брата».

На выставке — работы последних пяти лет. Это не стилизация «под Русь», а позиция: «Мы не должны быть предателями своей истории».

Любит фильмы Никиты Михалкова. Свою работу считает проторением дороги от прошлого к настоящему. От женщины — к ребенку. Готовит новую выставку «Материнство».



**Сергей Воронин.  
Девочка на кресте**